



krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

17. července 2003

Průvodce městským úřadem v přípravě

Praktického rádce a příručku pro lepší orientaci občanů při řešení všedních i nešedních situací připravují zaměstnanci městského úřadu. „Půjde o pomůcku, která bude obsahovat nejprve některé obecnější informace o tom, jak je městský úřad organizován. Poté však tuto - někdy až nudnou - teorii opustí a následuje řada konkrétních případů a návodů, jak v té které situaci postupovat,“ říká Jan Kolář, tajemník městského úřadu.

Příručka bude psána převážně formou otázek a odpovědí, které jsou přehlednou formou řazeny podle témat. „Občané tak budou mít možnost získat lepší přehled o tom, jak městský úřad funguje, kdo má jaké pravomoci a na koho se v případě potřeby obrátit,“ dodává Kolář.

Město si od této příručky slibuje, že obyvatelům Krásné Lípy pomůže urychlit a zjednodušit jednání s úřadem, ale také s dalšími institucemi. Řešení některých záležitostí totiž není v kompetenci městského úřadu, ale jiných organizací. Občané pak někdy ztrácí čas i tím, že své požadavky z počátku nevyřizují na správném místě. Příručka tedy bude obsahovat také další odkazy, důležitá telefonní čísla a adresy.

Praktický průvodce bude vydán formou zvláštního tematického vydání Vikýře, který bude distribuován do všech domácností zdarma. V současné době již lze říci, že se bude jednat o vydání číslo 215, které vyjde zhruba v polovině srpna 2003, kdy bude tzv. „okurková sezóna na vrcholu“.

(ts)

Školní akademie vylidnila ulice Krásné Lípy

Do posledního místa zaplnila školní akademie žáků Základní školy v Krásné Lípě zdejší kulturní dům. Ten doslova praskal ve švech, když se na umění svých školáků přišli podívat rodiče, prarodiče a také jejich kamarádi.

Na obnovené tradici školní akademie, kde se již podruhé žáci školy předvádějí se svým talentem a originál-



Foto: Hana Volfová

ními nápady, se poprvé také blýskly děti ze dvou krásnolipských mateřských škol. Ti všichni si připravili nepřeberné množství humorných scének, písniček a tanečků. Co třída, to bylo originální vystoupení, při kterém se diváci bavili a účinkující odměňovali mo-

hutným potleskem. Akademii zahájili žáci 3. B scénkou z pohádky Jak dědek měnil až vyměnil a ukončilo ji předávání štafety budoucím prvňákům.

27. června si naposledy došlo pro vysvědčení třicet osm žáků dvou devátých tříd. Ty ale nahradí třicítka prv-

Ochránit autobusovou zastávku na náměstí před pravidelnými nájezdy vandalů by vyžadovalo od samého počátku některé výraznější změny v její konstrukci. Ne, že by skleněné výplně nebyly dostatečně robustní, ale na útok z konce školního roku rozhodně stavěny nebyly. Možná je to datum jen náhoda, ale spekulace, že se jedná o dílo školou povinných človíčků, kteří neunesli tíhu oslav začátku prázdnin, je zkrátka po ruce mezi prvními. Je poněkud škoda, že se tato stavbička, která jinak slouží velmi praktickému účelu - tedy čekání na autobusy, zejména při horším počasí - stala nějakému zoufalci objektem pro nemístné vybití zastydělé agrese. Teď nám tam bude zkrátka foukat o něco víc...

I oprava nás všechny bude něco stát. Ale zřejmě nemá smysl stále dokola opakovat fádňi poučky o tom, že když někdo něco rozbije, musí to po něm někdo jiný opravit, a že tento princip však funguje jen do doby, kdy třeba už je rozbitých tolik věcí, že na opravy dojdou peníze. Je to pak i zajímavý kontrast, když se na jedné straně město může pochlubit značným počtem opravených domů a parkovými úpravami (a Krásná Lípa je na tom v porovnání s jinými obcemi velmi dobře), a na straně druhé nabízí občanům i návštěvníkům smutný pohled na trosky vzniklé díky hlouposti několika jedinců. Nebo třeba díky jedincům, kteří pro autobusové zastávky našli i jiné využití. Řečeno jazykem školáků, kteří tohoto pohledu rovněž nejsou ušetřeni: „Žijí mezi námi také neustále přichmelelá čuňátka, která si autobusové zastávky pletou s veřejnými záchodky!“

Tomáš Salov

ňáků, kteří právě na školní akademii převzali od odcházející elity školy štafetu v podobě obří tužky, na níž jsou podpisy všech devětááků. Obří putovní tužka bude zdobit chodbu školy a každý rok na ní přibudou podpisy dalších odcházejících žáků.

(sp)

Zábava trvala od rána do večera

Tradiční Staročeský jarmark, který osmým rokem organizuje město Krásná Lípa, přilákal na Křinicke náměstí stovky místních i přespolních diváků. A jak už to na jarmarcích bývá, ani na tom krásnolipském nechyběl vedle ukázek řemesel, hudby, zpěvu a tance, také klasický jarmareční trh a hodování.

Bohatý program Staročeského jarmarku zahájily mažoretky a módní přehlídka. Po ní si přišly na své děti, kterým dřevění loutkoví herci zahráli Perníkovou chaloupku. Pak už se zpívalo, tančilo a peklo, neboť na programu byly i soutěže „O nejlepší bábovku jarmarku“ a „Zpěváčka Tolštejnského panství“.

Do tradiční soutěže amatérských cukrářů a cukrářek bylo nakonec dodáno šest bábovek, z nichž nejvíce porotě chutnala ta od Jiřky Mrázkové. Druhou nejchutnější bábovku upekla Zdeňka Homolková. A třetí místo všem ostatním kuchařinám vyfoukl teprve patnáctiletý Václav Kocman z Rumburka.

V druhé jarmareční soutěži o „Zpěváček Tolštejnského panství“ si vítězství s písněmi „Má milá mamulko“ a „Rašení“ vyzpívala čtrnáctiletá Pavla Vybíralová, která je sice z Krásné Lípy, ale v soutěži reprezentovala Základní uměleckou školu v Rumburku. Druhá skončila Eva Vodičková a třetím zpěváčkem se stala Adriana Holanová. Diváci ovšem ve svém hlasování dali přednost hlasu druhé Evy Vodičkové z Varnsdorfu, která u nich zvítězila na plné čáře. „Letošní Zpěváček Tolštejnského panství byl nultým zkušebním ročníkem. V příštím roce bychom chtěli soutěž rozjet naostro oblastním kolem s postupem do dalších kol a ti nejlepší i s postupem do národního finále,“ řekl jeden z organizátorů Zpěváčka, Petr Semelka.

Hostem jarmarku se stal polský folklórní soubor Szamotouly a rušný den v místním kostele uzavřel koncert, na němž zazněli kostěné nástroje a zpěv děčínského souboru Solideo.

(sp)



Polský folklór se představil krásnolipskému i varnsdorfskému publiku.

První ročník setkání českého a polského folklóru se uskutečnil především díky krásnolipskému folklórnímu souboru Dykyta. Příznivci lidových písní a tanců se s polským folklórním souborem Szamotouly seznámili už o přejarmarečním podvečeru v Kulturním domě v Krásné Lípě. V den konání Staročeského jarmarku pak členové souboru svým vystoupením zpestřili jeho program. Tentýž den v podvečer polští hosté vystoupili ještě v Městském divadle ve Varnsdorfu. Text a foto: Šárka Pešková

Vyhodnocení soutěže: KRÁSNOLIPSKÉ KUKÁTKO

Soutěž probíhala od dubna do června. Zúčastnilo se jí 52 žáků. Soutěžící byli rozdělení do tří kategorií:

- 1. – 3. třída počet soutěžících žáků: 28
- 4. – 6. třída počet soutěžících žáků: 22
- 7. – 9. třída počet soutěžících žáků: 2

Každý měsíc byla zadána jedna otázka týkající se školy, města, knihovna a národního parku.

V první kategorii se nejlépe vedli Ondřej Mráz, Matěj Růcker z první třídy a Tomáš Schwarz ze třetí třídy. Protože skupina byla nepočetnější byla ještě odměněna Lucie Kolářová a Veronika Šplechtová. Obě ze 3.A.

KONEC ŠKOLY ČTRNÁCT ŠKOLÁKŮ OBREČELO

Se slzami v očích si první vysvědčení ve svém životě převzalo čtrnáct klientů ústavů sociální péče na Šluknovsku. Pět mužů a devět žen z ústavů v Krásné Lípě a Brtníkách po čtyři roky dvakrát v týdnu navštěvovalo kurz pro doplnění vzdělání poskytovaného Zvláštní školou v Rumburku.

„Kurz byl určen těm, kteří byli v minulosti zbaveni povinnosti vzdělávat se. Před čtyřmi roky jim bylo konečně umožněno si vzdělání doplnit, a troufám si říct, že mnohým z nás by jejich elán do učení tak dlouho nevydržel, řekl Vladimír Šamša, ředitel školy, která byla konáním tohoto kurzu pověřena. Dodal, že žáci byli do kurzu vybráni na základě šetření pracovníci Speciálního pedagogického centra a nejmladší účastníci kurzu bylo dvaadvacet let, ostatním bylo mezi třiceti a čtyřiceti roky.

Žáci byli rozdělení do dvou skupin a kromě čtení, psaní a počtů se každý vzdělával podle svých individuálních možností. Nejúspěšnějším z nich však byl jedničkář Antonín Miko z brtnického ústavu, který vedle základních předmětů exceloval i v dějinách a zeměpisu. „Jen je škoda, že už nemůžu do školy chodit dál,“ řekl. Všichni si ale od absolvování kurzu a získání vysvědčení slibují, že se jim nyní podaří získat lepší práci nejen v ústavu, ale i za jeho branami.

Získání vysvědčení, kterým ukončili kurz základního vzdělání ovšem nebylo pro čtrnáct žáků lehkou záležitostí. Nejprve museli všichni složit zkoušku před komisí. „Brali ji doslova jako maturitu,“ řekla i za učitelku Soňu Helerovou Olga Richterová z Krásné Lípy. Také podotkla, že všichni žáci si školní docházku velmi vážili a byli za ni vděční, což se projevovalo i tříhodinovou pozorností při vyučování. „Škola byla pro všech čtrnáct žáků velmi důležitá, nejen tím, že jim dala možnost učit se, ale i tím, že jim bylo umožněno vytrhnout se z každodenní rutiny,“ uzavřela učitelka. (sp)

Ve druhé kategorii zvítězila Petra Šarkoziová, druhé místo získala Sabrina Batovcová a třetí Nelly Strobachová.

Julius Šarkozi ze 7. třídy, který jako jediný vypracoval správné odpovědi, také obdržel odměnu.

Kromě naposled jmenovaného, všichni byly odměněni knihou. Julek dostal soupravu pera a mikrotužky.

Děkuji všem soutěžícím za účast. Škoda, že se tak malé množství žáků naší školy zajímá o různé poznatky týkající se města, ve kterém většina od narození žije.

Knihovnice

Zkrátka

Bankomat České Spořitelny a.s. je v provozu od úterý, 24. června 2003. Je umístěn z boku budovy bývalé pošty, na Masarykově ulici, cca. 50 metrů od náměstí. Provoz byl zahájen slavnostním přestřihnutím pásky ředitelem ČS Ing. Rostislavem Úlehlou a starostou města Ing. Zbyňkem Linhartem.

Tradičního pivního pochodu z Waldorfu do Eibau se v neděli, 29. června 2003, zúčastnili také zástupci města Krásná Lípa spolu se členy folklórních souborů Lužičan a Dykyta. Z Krásné Lípy tak tuto událost v partnerském městě navštívilo 21 občanů.

V letošním červnu navštívilo Informační centrum Národního parku ČŠ na náměstí více než 800 osob, hlavní nápor je však očekáván v nadcházejících dvou měsících. Na IC lze mimo jiné obdržet některé knižní novinky, např. reedici Náhlíkova Průvodce po Českém Švýcarsku, nebo Album starých pohlednic - České Švýcarsko. K dispozici jsou již také dvě nové turistické známky.

Základní školu letos opět opustily dva ročníky žáků 9. tříd, aby pokračovali cestou vzdělávání se na středních i odborných školách. V pátek 27. června se s nimi jako žáky rozloučili zástupci města Krásná Lípa, i vedení školy, a popřáli jim mnoho úspěchů v dalším životě.

Kyjovský festival - lek se opět blíží

V sobotu dne 19. července 2003 proběhne v Kyjově již tradiční festival rockové a alternativní hudby. Návštěvníci budou mít možnost shlédnout a vyslechnout řadu českých, ale letos poprvé také zahraničních skupin, mimo jiné z Holandska a Polska.

Vloni festival navštívilo 350 příznivců moderní hudby, letos jich je očekáváno až 500. Pátý ročník festivalu v tomto roce rovněž poprvé proběhne pod hlavičkou Tolštejnského panství.

„Nejnáročnější je již každoročně technické zabezpečení festivalu, které by nebylo možné uskutečnit bez řady sponzorů a spolupracujících organizací,“ říká Jaroslav Navara, hlavní organizátor akce, a dodává: „Naštěstí se již vše podařilo zajistit, návštěvníky tedy letos čeká pestrá skladba hudebních stylů, od folku po grind-core.“

Festival začíná ve 12 hodin a poslední hudební skupiny by měly končit o půlnoci.

(ts)

KONCERT

Dřevěné dechové nástroje od středověku po baroko.

Na kopie historických nástrojů/
zobcové flétny/gemshorny/
cornamusa/chalumeau/platterspiel/
rauchpfeife
hraje soubor „**SOLIDEO**“
za doprovodu cembala a varhan

19. 7. 2003 – Staré Křečany – 17:00 hodin

19. 7. 2003 – Vlčí hora – kaple – 19:00 hodin

vstupné dobrovolné

KAM ZA DOKTOREM

V Krásné Lípě:

MUDr. Anton Olejář

Tel.: 412 383 213

ORDINAČNÍ DOBA:

PO	-14.00	-16.00	hodin
ÚT	-7.30	-10.00	hodin
ST	-14.00	-16.00	hodin
ČT	-7.30	-10.00	hodin
PÁ	-14.00	-16.00	hodin

MUDr. Hardy Witanto

Tel.: 412 383 860

ORDINAČNÍ DOBA:

PO	-8.00	-14.00	hodin
ÚT	-8.00	-14.00	hodin
ST	-8.00	-13.00	hodin
ČT	-13.00	-17.00	hodin
PÁ	-8.00	-12.00	hodin

MUDr. Otakar Urban – dětský lékař

Tel.: 412 383 337

ORDINAČNÍ DOBA:

PO	-8.30	-11.00	hodin
ÚT	-8.30	-10.30	hodin
ST	-12.00	-14.00	hodin
ČT	-12.00	-14.00	hodin

MUDr. Milan Gottwald – zubní lékař

Tel.: 412 383 358

ORDINAČNÍ HODINY:

PO	-7.30	-14.00	hodin
ÚT	-7.30	-17.30	hodin
ST	-7.30	-14.00	hodin
ČT	-7.30	-17.30	hodin
PÁ	-8.00	-12.30	hodin

MUDr. Jaroslav Dragon

– Kožní oddělení

Rumburk, Tel.: 412 334 293

– POUZE NA OBJEDNÁNÍ

ORDINAČNÍ HODINY:

PO	-8.00	-12.00	hodin
	-12.30	-14.00	hodin
ÚT	-7.30	-11.00	hodin
ST	-12.30	-14.00	hodin
ČT	-7.30	-11.00	hodin
PÁ	-7.30	-11.00	hodin

MUDr. Pavla Beránková

– oční oddělení

Rumburk, Tel.: 412 333 209

ORDINAČNÍ HODINY:

PO, ÚT, ST, ČT, PÁ
– od 7.30 – 12.00 hodin
Odpoledne pouze na objednání.

MUDr. Martina Jeníková

– ženský lékař

Tel.: 412 372 370

ORDINAČNÍ DOBA:

PO	-8.00	-13.00	hodin
ÚT	-těhotné		
	-13.00	-16.00	
ST	-8.00	-13.00	
ČT	-8.00	-11.00	hodin
	-13.00	-15.00	hodin
PÁ	-8.00	-11.00	hodin

Vždy přijít nejpozději 30 minut před koncem ordinačních hodin!!!

PROGRAM KINA

pátek 18.7.	LOŤ DUCHŮ	od 19 hod.
Mládeži přístupno od 12 let.		Vstupné 50 Kč
pondělí 21.7.	LESNÍ CHODCI	od 19 hod.
Mládeži přístupno		Vstupné 60 Kč
středa 23.7.	KRYSAŘ	od 19 hod.
Mládeži přístupno od 12 let		Vstupné 50 Kč
pondělí 28.7.	OPILÍ LÁSKOU	od 19 hod.
Mládeži přístupno.		Vstupné 50 Kč

Městský úřad Rumburk - odbor dopravy

Evidence řidičů, přestupkové řízení na úseku dopravy, autoškoly, emisní stanice, dopravní úřad - taxislužba a silniční správní úřad - pozemní komunikace

Pracovní doba:

Pondělí, Středa 8.00 - 12.00 12.30 - 17.00

Evidence vozidel

Pracovní doba:

Pondělí, Středa 8.00 - 12.00 12.30 - 17.00

Úterý 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

(pouze hromadná podání - více jak 3 úkony)

Pátek 8.00 - 12.00

dovozy vozidel

(pouze na objednání u vedoucího dopravy)

Ordinace pohotovostní péče pro dospělé, děti a dorost v Ústeckém kraji od 1. července 2003

Ordinační hodiny:

pracovní dny:

17.00 - 22.00

dny pracovního klidu:

8.00 - 21.00

DĚČÍN

Děčín: 28. října 11, Děčín I., tel.: 412 510 555

Varnsdorf (ordinace pro dospělé): Poštovní 2000, Varnsdorf, tel.: 412 372 444

Velký Šenov (ordinace pro dospělé): Vilémovská 500, Velký Šenov, tel.: 412 391 444

Další ordinace pohotovostní péče negarantovaná Ústeckým krajem:

Česká Kamenice: 5. května 527, Česká Kamenice, tel.: 412 582 651,

pracovní dny: 15.30 - 6.00 hodin,

dny pracovního klidu: 6.00 - 6.00 hodin.

Turnaj ve stolním tenise

Dne 25.6.2003, na závěr školního roku, uspořádala ZŠ Krásná Lípa v herně stolního tenisu druhý ročník turnaje tříčlenných smíšených družstev žáků druhého stupně „O putovní pohár ZŠ Krásná Lípa“. Zúčastnilo se celkem šest družstev z Krásné Lípy, Rumburku a Varnsdorfu. Na závěr se uskutečnil i turnaj ve čtyřhře, ve kterém byli losem přiřazeni hráči k nejúspěšnějším z turnaje družstev.

Vítězům prvního ročníku se tentokrát nevyplatila taktika s nasazováním hráčů, když velmi dobrá Adéla Zítková nestačila na dva chlapce. Prvenství tak letos zaslouženě získali žáci ZŠ Krásná Lípa v čele s nejlepším hráčem turnaje Jiřím Švecem, který získal i další dvě prvenství - v jednotlivcích a čtyřhře.

Finančně se na hodnotných cenách pro vítěze všech kategorií podíleli: Město Krásná Lípa, ZŠ Krásná Lípa, Stavební firma Ladislav Zítek Varnsdorf, Řeznictví Vohnout Varnsdorf.

Přehled vítězů:

Družstva:

1. ZŠ Krásná Lípa A
2. ZŠ Varnsdorf - Edisonova
3. ZŠ Krásná Lípa B

Jednotlivci:

Skupina A

- | | |
|------------|----------------------------|
| 1. Švec | ZŠ Krásná Lípa A |
| 2. Zítek | ZŠ Varnsdorf
-Edisonova |
| 3. Němeček | ZŠ Krásná Lípa B |

Skupina B

- | | |
|------------|----------------------------|
| 1. Novák | ZŠ Krásná Lípa C |
| 2. Rattay | ZŠ Krásná Lípa A |
| 3. Zítková | ZŠ Varnsdorf
-Edisonova |

Skupina C

- | | |
|---------------|-----------------------------|
| 1. Charouzek | ZŠ Varnsdorf
-Edisonova |
| 2. Rojerová | ZŠ Krásná Lípa A |
| 3. Patznerová | ZŠ Rumburk
- U nemocnice |

Čtyřhry:

1. Švec - Patznerová
2. Kučera - Jiránek
3. Němeček - Jelínek

Vojtěch Kuthan:

Jak jsem jel na kole kolem České republiky - část 7.

Kola jsme nechali u kašny a zamířili ke stolům, mezi nimiž pobíhala mladá servírka. Když před nás postavila dvě piva, lačně jsme zabořili rty do bílé pěny. Miroslav mi vyčítal, že piji dvánáctku, zatímco on jenom desítku. To se mi to prý potom jede.

A mě se jelo báječně. Jako by mi po tom pivu narostla křídla. Miroslav za mnou funěl a nadával mi do šílenců, ale pořád se držel mého stínu. Přijeli jsme do Prostějova. Tam si sedl na lavičky a já spěchal na radnici, abych zastupitelům města předal svou knihu a vysloužil si za to razítko do notýsku. Místo vážených pánů mě přivítala elegantně oblečená dáma. Mile se na mě usmála. Nejen, že mi vtiskla kulaté razítko do notýsku, ještě mi ho chtěla přilípnout na čelíčko. Stála tam za úřednickým stolem a já jsem odolával pokušení přistoupit na její návrh.

Když jsem o tom vyprávěl Miroslavovi, s lítostí poznamenal, že na kole jezdí hodně lidí, ale nikdo s čelem orazítkovaným prostějovskou radnicí. Dodnes jsem se mohl pyšnit tou ozdobou a nemusel se mýt.

Postavil jsem se doprostřed náměstí, po kterém skotačily děti, procházeli se tu i důchodci. Za mými zády strměla věž radnice a Miroslav pobíhal s foťákem sem a tam a stále si něco brumlal pod vousy. Nakonec přiložil aparát k oku a stiskl spoušť.

Vyjeli jsme z města. Před námi ubíhala rovná silnice, slunce rozpalovalo asfalt a opíralo se nemilosrdně i do našich zad. Kolem druhé jsme přijeli do Kroměříže, starobylého moravského města. Projížděli jsme ulicemi města tak, jako kdysi arcibiskupové a jiní preláti. Jeli jsme kolem klášterů, šedivých ošumělých zdí, jenž tu stály po staletí. Prohlédli jsme si město a pak jeli dál. Za hodinu jsme už byli v Otrokovicích. Sem jsem kdysi jezdíval s učni na sportovní přebory. Uháněli jsme širokou ulicí, po níž jezdily trolejbusy, a já se těšil, až přijedeme na náměstí, jak se Miroslavovi pochlubím, že tohle město znám, že jsme tu kdysi slavně zvítězili, jenomže my po té ulici přijeli k poslednímu domu a museli se vrátit zpátky. Ujeli jsme asi tři kilometry a nakonec se zeptali jedné paní. Podívala se na nás udíveně a pak řekla „Právě stojíte na náměstí!“

Pokračování ve Vikýři č. 213

USNESENÍ

**z 6. zasedání Zastupitelstva města,
které se konalo dne
19. června 2003.**

Usnesení ZM č. 06- 01/2003

ZM bere na vědomí zprávu o plnění úkolů 4. a 5. zasedání ZM.

Usnesení ZM č. 06- 02/2003

ZM bere na vědomí zprávu o investicích města.

Usnesení ZM č. 06- 03/2003

ZM bere na vědomí zprávu o organizaci požární ochrany města.

Usnesení ZM č. 06- 04/2003

ZM ukládá radě města zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuse občanů: Reiner Marschner – stížnost na stav a údržbu komunikace ve Vlčí Hoře. Připravit podklady řešení úpravy majetko-právních vztahů částí komunikace ve Vlčí Hoře. Vladimír Guzy – vybudování vodovodu ve Vlčí Hoře, Sněžné a Zahradách.

Usnesení ZM č. 06- 05/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 2599/2 o výměře 162 m² a části p.p.č. 712/2 o výměře cca 70 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Karlu a Marii Kopeckým, bytem Krásná Lípa, Na náspu 570/6 za cenu 30,-- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 06/2003

ZM schvaluje prodej části p.p.č. 348/2, k.ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu za účelem zřízení zahrady za cenu 20,-- Kč/m² Tomáši a Lucii Uršitzovým, bytem Krásná Lípa, Pletářská 20/1. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej pozemku bude realizován po dokončení kanalizace.

Usnesení ZM č. 06- 07/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 348/3 o výměře 226 m², k.ú. Krásná Lípa Tomáši a Lucii Uršitzovým, bytem Krásná Lípa, Pletářská 20/1.

Usnesení ZM č. 06- 08/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 370 o výměře 874 m², k.ú. Krásný Buk Ivanu Hádkovi, bytem Krásná Lípa, Kyjov 39 z důvodu odstoupení Ivana Hádky od koupě objektu Krásný Buk 30.

Usnesení ZM č. 06- 09/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 1992/1, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení přístupové cesty Janu a Vladimíře Kašparovým, bytem Krásná Lípa, Lesní 855/2 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města (viz usnesení ZM č. 04-20/2003 ze dne 24.4.2003).

Usnesení ZM č. 06- 10/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 215/1 o výměře 2,912 m², k.ú. Kyjov Správě Národního parku České Švýcarsko, se sídlem Krásná Lípa, Pražská 52 z důvodu podmínek bezúplatného převodu od Pozemkového fondu ČR Děčín pro veřejně prospěšnou stavbu dle územního plánu města.

Usnesení ZM č. 06- 11/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 1597/8 o výměře

313 m² a p.p.č. 1578/2 o výměře 403 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Haně Hoppeové - Janátkové, bytem Krásná Lípa, Fibichovo údolí 899/29 za cenu 25.060,-- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 12/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 629 o výměře 665 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu Aleně Krauszové, bytem Krásná Lípa, Frindova 37 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města (viz usnesení ZM č. 04-15/2003 ze dne 24.4.2003).

Usnesení ZM č. 06- 13/2003

ZM neschvaluje prodej st.p.č. 735 o výměře 606 m², k.ú. Krásná Lípa Michalu Zenknerovi, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 536/91 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

Usnesení ZM č. 06- 14/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 546/3 o výměře 294 m², k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Jitce Klečkové, bytem Doksy, Lesní 507 a Aleně Dlouhé, bytem Nový Bor, Jabloňová 1509 za cenu 7.350,-- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 15/2003

ZM schvaluje ve smyslu usnesení ZM č. 21-11/2001 a ZM č. 21-09/2001 prodej p.p.č. 395/2 o výměře 783 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 21.490,-- Kč Simoně Obůrkové, bytem Česká Lípa, Vladimířská 2530. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 16/2003

ZM uděluje souhlas Ing. Daně Smělé, bytem Rožnov pod Radhoštěm, 5. května 1353 s prodejem p.p.č. 40/1 a p.p.č. 562, k.ú. Kyjov za podmínky, že pozemky budou prodány za stejnou cenu, za jakou byly odkoupeny od Města Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 06- 17/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-23/2001 a usnesení ZM č. 21-09/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře 60 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 30,-- Kč/m² Ladislavu a Zdence Liškovým, bytem Krásná Lípa, Doubická 13. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 18/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-23/2001 a usnesení ZM č. 21-09/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře cca 300 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 15,-- Kč/m² Zdeňku a Anně Čechovým, bytem Krásná Lípa, Doubická 27. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 19/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-23/2001 a usnesení ZM č. 21-09/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře cca 150 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 15,-- Kč/m² Josefu a Jitce Pěčovým, bytem Meziboří, Mírová 151. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 20/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-23/2001 a usnesení ZM č. 21-09/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře cca 200 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 15,-- Kč/m² Marii Honětschlagerové, bytem Praha 8 - Bohnice, Na hranicích 295/9. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru vý-

stavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 21/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-15/2001 a usnesení ZM č. 24-23/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře cca 1500 m², k.ú. Krásná Lípa za cenu 15,-- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 30,-- Kč/m² a st.p.č. 687 o výměře 203 m² a st.p.č. 688/2 o výměře 332 m², vše k.ú. Krásná Lípa za cenu 29.348,-- Kč Václavu a Věře Kolaříkovým, bytem Krásná Lípa, Doubická 7. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 06- 22/2003

ZM ruší „Postup ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa“ schválený UZM č. 04-05/2003 ze dne 24. 4. 2003.

Usnesení ZM č. 06- 23/2003

ZM schvaluje „Postup ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa“ dle předloženého návrhu.

Usnesení ZM č. 06- 24/2003

ZM ruší usnesení ZM ze dne 24.4.2003 č. 04-07/2003 z důvodu odstoupení žadatele od prodeje objektu Krásný Buk 30.

Usnesení ZM č. 06- 25/2003

ZM ruší usnesení ZM ze dne 13.2.2003 č. 02-14/2003 z důvodu odstoupení žadatele od prodeje objektu Kyjovská 392/17, Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 06- 26/2003

ZM ruší usnesení ZM ze dne 10.10.2002 č. 32-05/2002 z důvodu odstoupení žadatele od prodeje objektu Kyjovská 392/17, Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 06- 27/2003

ZM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě č.2003/40/17- 066 ve věci doplnění budoucí kupní smlouvy dle předloženého návrhu.

Usnesení ZM č. 06- 28/2003

ZM schvaluje ve smyslu § 31, odst. 3 zákona č. 50/76 Sb. v platném znění, úpravu směrné části schváleného ÚPSÚ města Krásná Lípa – využití lokality v ul. Na náspu pro výstavbu rodinného domku na p.p.č. 2597/5, k.ú. Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 06- 29/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 311/1 o výměře 840 k.ú. Vlčí Hora.

Usnesení ZM č. 06- 30/2003

ZM schvaluje opravu administrativní chyby ve zřizovací listině Základní školy, Krásná Lípa, okres Děčín v bodě X. dle přílohy.

Usnesení ZM č. 06- 31/2003

ZM schvaluje opravu administrativní chyby v usnesení ZM č. 32-20/2002, opravené usnesení ZM zní: ZM rozhodlo
a) zrušit organizační složky města:
Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín
Mateřská škola Krásná Lípa, Smetanova 243/14, okres Děčín
Mateřská škola Krásná Lípa, Masarykova 671/24, okres Děčín k 31.12.2002

b) zřídit příspěvkovou organizaci města Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín, s účinností od

1.1.2003. Příspěvková organizace vznikne sloučením zrušených organizačních složek



města Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín, Mateřská škola Krásná Lípa, Smetanova 243/14, okres Děčín, a Mateřská škola Krásná Lípa, Masarykova 671/24, okres Děčín. Součástí příspěvkové organizace bude mateřská škola a školní jídelna MŠ. Současně se zřizují dvě odloučená pracoviště příspěvkové organizace na adrese Krásná Lípa, Smetanova 243/14, a Krásná Lípa, Masarykova 671/24.

Usnesení ZM č. 06- 32/2003

ZM svěřuje dle zákona č. 128/2000 Sb. §104 místostarostce města plnění úkolů v oblastech :

1. školství
 2. kultury
 3. propagace a cestovního ruchu
 4. sportu
 5. zájmové činnosti
 6. provozní činnosti patřících do působnosti odboru vnitřní správa a finančního odboru MěÚ
 7. Dobrovolného svazku obcí Tolštejn
- ZM bere na vědomí udělení pověření místostarostky města.

Usnesení ZM č. 06- 33/2003

ZM bere na vědomí audit hospodaření svazku obcí Euroregionu Labe.

Usnesení ZM č. 06- 34/2003

ZM schvaluje případné použití rozpočtové rezervy města jako spolufinancování stavby Sportovně- rekreačního areálu NP České Švýcarsko v případě získání dotace ve výši minimálně 50% nákladů stavby, resp. její dílčí části.

ZM ukládá RM navrhnout rozsah případné výstavby a postup realizace po etapách.

Usnesení ZM č. 06- 35/2003

ZM bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2002 Krajským úřadem Ústeckého kraje odborem kontroly.

Usnesení ZM č. 06- 36/2003

ZM schvaluje z předložených nabídek k Přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2003 včetně ekonomického poradenství nezávislou auditorskou firmu AUDIT&CONSULTING spol. s r.o. Příbram, pracoviště Varnsdorf.

Usnesení ZM č. 06- 37/2003

ZM schvaluje 2.rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa na rok 2003 v celkové výši příjmů a výdajů 117.857 tis.Kč dle předloženého návrhu.

Usnesení ZM č. 06- 38/2003

ZM bere na vědomí plán práce kontrolního výboru ZM pro druhé pololetí roku 2003.

Usnesení ZM č. 06- 39/2003

ZM bere na vědomí zprávu kontrolního výboru ZM o provedené kontrole hospodaření s dřevní hmotou získanou při kácení dřevin v městském parku bez připomínek.

Usnesení ZM č. 06- 40/2003

ZM schvaluje doplnění kontrolního výboru ZM o členy:

Marie Machová, Nemocniční 2, Krásná Lípa
Jaroslav Gros, Rooseveltova 20, Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 06- 41/2003

ZM ukládá radě města zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuse členů ZM:

Josef Myšák – poděkování za řešení křižovatky ulice Masarykova a Varnsdorfská.

Václav Šena – odstranit nálety a sestříhat živý plot v Nemocniční ulici okolo věže na sušení hadic.

Jiří Vích – opravou komunikací v ulicích Smetanova, Pražská a Kyjovská, zejména výjezdu ze Smetanovy ulice na Kyjovskou (u elektry).

USNESENÍ

z 15. zasedání Rady města v Krásné Lípě konaného dne 26. 06. 2003.

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Úkoly z 6. Zasedání ZM

Usnesení RM č. 15 -

RM projednala průběh a závěry 6. Zasedání ZM a ukládá:

1) odboru výstavby

- navrhnout řešení úpravy majetkoprávních vztahů části komunikace ve Vlčí Hoře

- upozornit Správu NPČŠ na ničení místní komunikace těžkou technikou ve Vlčí Hoře

2) odboru technických služeb města

- odstranit nálety a upravit živý plot u Nemocniční 3

3) odboru správy majetku města

- připravit do 31.8.2003 návrh rekonstrukce panelových domů a financování za příspěvních státních dotací

4) Lubomíru Poláčkovi

- zprovoznění dálkově ovládaných sirén

2. Sportovně rekreační areál

Usnesení RM č. 15 -

RM bere na vědomí informaci starosty města o přípravách projektu „Sportovně rekreační areál Českého Švýcarska“ a schvaluje upravený rozsah výstavby tzn. rozdělení stavby na etapy.

RM schvaluje využití I.rozpočtové rezervy Investičního rozpočtu města na rok 2003 ve výši 2,368 mil.Kč a schvaluje pozastavení realizace stavby - oprava střechy a fasády objektu Pražská 3, do doby zahájení výstavby sportovního areálu a pro případ mimořádných výdajů.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Byty

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje dodatek smlouvy na převod nájmu bytu č. 4, Havlíčkova 928/21, Krásná Lípa z Václava Hlaváčka na Gabrielu Hlaváčkovou oba bytem Havlíčkova 928/21, Krásná Lípa.

2. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 15 -

RM projednala žádost Mgr. Petra Čapka a schvaluje ponížení dlužné částky za pronájem nebytových prostor Křínické nám. 255/5 o částku 6 470,10 Kč (měření radonu, likvidace odpadu, vyúčtování vody). Dlužná částka po odečtu zohledněných nákladů činí 20 322,90 Kč.

RM schvaluje navýšení dluhu (20 322,90 Kč) za pronájem nebytových prostor Křínické nám. 255/5 nájemci Mgr. Petru Čapkovi o 824,40 Kč z důvodu prodloužení předání ne-

bytových prostor (od 1.6. do 12.6. 2003) a konečná výše dluhu činí 21 147,30 Kč.

III. RŮZNÉ

1. Areál ČOV u sídliště

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje návrh KVŽP na zachování a další využití areálu stávající ČOV u sídliště a ukládá vedoucímu odboru výstavby rozhodnout vhodný způsob její demontáže a sanace.

2. Sportovní a rekreační areál Českého Švýcarska, Krásná Lípa

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje podmínky pro vyžádání nabídky na realizaci akce „Sportovní a rekreační areál Českého Švýcarska, Krásná Lípa.

3. Telefony

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje uzavření Účastnické smlouvy s Českým Mobilem a.s. , o zajišťování služeb mobilních telefonů pro Město Krásná Lípa.

4. Mapa města

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo s DPA s.r.o. Česká Lípa na zpracování digitálního mapového podkladu a tištěných map dle předloženého návrhu.

RM ruší část usnesení RM 12-27 o uzavření smlouvy s Geodézií Děčín, s.r.o.

5. Propagační předměty

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje uvolnění částky 25.000,- Kč z rozpočtové rezervy na nákup propagačních předmětů dle přílohy.

6. Odměna

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje odměnu dle přílohy RNDr. Ivaně Preyové, ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

7. Pronájem nebytových prostor

Usnesení RM č. 15 -

RM vyhláší záměr obce pronajmout nebytové prostory v objektu Křínické náměstí 255/5, Krásná Lípa.

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje smlouvu č. 2003/22/19-125 na pronájem nebytových prostor mezi Městem Krásná Lípa a Základní školou Krásná Lípa, okres Děčín, příspěvková organizace.

8. Vyúčtování Jarmarku

Usnesení RM č. 15 -

RM bere na vědomí vyúčtování Jarmarku konaného dne 21.6.2003.

9. Plán Kulturního domu

Usnesení RM č. 15 -

RM schvaluje plán Kulturního domu na měsíc červenec 2003.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace :

- kopie původní žádosti legalizace přístupové cesty Vlčí Hora

- dopis od Stavební společnosti RBK, a.s.

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- zdravotně sociální ze dne 10.6.2003

- kulturní ze dne 3.6.2003